

Vysvětlení zadávací dokumentace_1

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce

„Polní cesta C33 v k.ú. Nové Dvory“

Zadavatel:	Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Kraj Vysočina
Sídlo:	FritzoVA 4260/4, 586 01 Jihlava
Zastoupený:	Mgr. Silvií Hawerlandovou, LL.M., ředitelkou KPÚ pro Kraj Vysočina
IČO / DIČ:	01312774 / CZ01312774
Sp. značka / č.j.:	SPU 087387/2024 / SPU 173200/2024
UID dokumentu:	spuess920aa9a4

Zadavatel Česká republika – Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Kraj Vysočina, obdržel dne 29. 4. 2024 pod č.j.: SPU 167445/2024 žádost účastníka o vysvětlení zadávací dokumentace ke shora uvedené podlimitní veřejné zakázce na stavební práce. V souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) sděluje zadavatel k dotazům uvedeným v žádosti následující informace. K oběma dotazům si zadavatel vyžádal stanovisko odpovědného projektanta. Jeho odpovědi jsou uvedeny níže.

Dotaz č. 1:

Objekt SO 801 VEGETAČNÍ ÚPRAVY – VÝSADBA

V technické zprávě se zmiňuje o 3-leté následné péči, ale tomu neodpovídají položky výkazu výměr. Prosíme o upřesnění.

Odpověď:

Technická zpráva k tomuto objektu se zmiňuje o následné péči, která by měla na navržených úpravách proběhnout, ale není součástí zadání. O navrženou vegetaci bude pečovat její vlastník. Zhotovitel nacení v soutěži pouze položky uvedené v rozpočtu a soupisu prací.

Dotaz č. 2:

Jak je to ohledně poplatku při záboru komunikace na budování trvalého napojení polní cesty na silnici ŘSD I/19. Je již tento poplatek zahrnut ve výkazu výměr u některých z položek??

Odpověď:

Poplatek za zábor komunikace silnice I/19 není v soupisu prací uvažován, na základě stanoviska ŘSD k předmětné dokumentaci bude uzavřen smluvní vztah mezi investorem a ŘSD ČR.

S pozdravem

„elektronicky podepsáno“

.....
Mgr. Silvie Haverlandová, LL.M.
ředitelka KPÚ pro Kraj Vysočina
Státního pozemkového úřadu

V Jihlavě dne 2. 5. 2024